

浙江老总寻找35年前的救命恩人,现在找到两位很像恩人的老人

恩人,是你吗?

35年前,您是否在太平门一带救过一个男孩?7月4日快报刊登了南京皇后大道服饰广场总经理邵建波寻找救命恩人的消息后,96060热线接到近20个来电提供线索。从目前情形来看,来电集中的两位老人目前只能算是“疑似恩人”。而有关邵建波寻找恩人的报道,却为他当年帮助过的一些人今天找他提供了方便。

现住太平门军区宿舍的徐立志老人去年刚退休。35年前,27岁的他刚从江浦某军调到南京军区。工作之余,他喜欢到玄武湖边散步。就

在1971年的那个夏天,他在危急关头救下两个孩子。

最先给记者提供这一信息的,是老人的邻居王振山先生。“他给我们经常讲,他在太平门附近一个坡道上救过小孩子!可能就是那个邵建波呢!”徐立志老人的回忆则更为清晰。“当时我去玄武湖去有一个坡道。那天经过那个坡道时,远远就看见一辆货车停在坡上,车头朝南,车尾朝北。货车因为车刹没刹好,正在从坡上往下滑,我一眼看见车前面的坡下有俩小孩坐着玩!”

“我一看赶紧冲过去,用

大力气强行打开车门,坐上把车给刹住了。坐在车里往前面一看,那两个小孩已经靠近轮胎了。”听邻居说起此事,找到快报看过,老人连说对不上号。

比徐立志老人更接近的,是现在某监理公司任职的孙万才先生。1971年那个夏天,32岁的他已从部队复员到江苏送变电公司任食堂司务长。他的这次救人经历,只与几个亲友讲过。记者根据亲友提供的电话联系上了他。

在他的记忆中,那天他穿着部队带回的军装去买菜。“那个位置就在一个军事

学院的大铁门旁的拐弯处,我骑一辆自行车。到那个坡上时,一眼看见对面过来一辆军用车,走的下坡路,那小孩就站在路当中。我赶紧把车子丢到旁边冲过去,抱起他就冲到路边了,后来一看,车子就在他刚才站的地方停住了。”

在老人的记忆中,他不是如报纸上邵建波所说的“摸”了他一下,而是又怕又气地打了一下他的脑袋,还气得要骂起来了:“小朋友你怎么能站路当中呢?赶紧不要在在这玩了!”

但邵建波表示,当时那

个叔叔就是很轻地摸了一下他的脑袋,不是打他,后来说话也很温和善。

意外的是,邵建波虽未找到他的恩人,他曾帮助过的人却借快报报道找到了他。一位名叫孙强的山东小伙说,他几年前曾接受过邵建波的帮助,邵还经常教他一些做人处事的方法,后来却怎么也联系不上他了,而另一位名叫张玲的女士是位军嫂,走投无路之际曾得到过邵建波的资助、收留。“有一阵子没他的消息,现在看到报纸,我非常希望能当面谢谢他!”快报记者 吴聪灵

哥仨,当初一起抢劫如今就一起坐牢吧

快报南通电(通讯员张美芳 江焯秋 记者 杨坤)7月5日,来自山东的三个亲兄弟因犯抢劫罪,同案被海门市人民法院判处重刑。他们的老父亲悲伤不已,当庭嚎啕大哭。

徐宏伟今年23岁,是山东人,曾在武警消防支队当过兵,参加救火100多次,荣立过三等功。

今年年初,他带着自己18岁和16岁的两个弟弟及一个19岁的老乡,来海门打工。但打工赚钱并没有像他们想象的那么容易,轻松的工作找不到,累的活又不愿干,想回家却没有了路费。

2月24日晚,徐提议到自己家住海门的舅舅家去抢劫。于是,他们携带口罩、匕首、绳子等作案工具前往。徐宏伟说他不便上去,就在楼下望风。其余三人上楼,持刀蒙面入室,对户主采取言语威胁、捆绑等手段,劫的人民币400元及黄金项链等物,共计人民币4000元。他们在逃离海门时被警方抓获。

在案宣判前,在法警的押解下,四名被告人进入法庭时,徐宏伟一眼瞧见了坐在旁听席的老父亲,他愧疚地喊了一声:“爹,帮我把1岁的孩子带大。”就呜咽着再也说不出话了。他的两个弟弟双双跪倒在地,喊着:“爹,我们对不起你。”从旁听席上走出来的老人,抱着他们的头,眼泪滂沱而下:“是我无能,是我造孽,没有教好你们。”

海门市人民法院以犯抢劫罪,分别判处徐宏伟等三人有期徒刑10年,并处罚金人民币8000元;徐宏伟的弟弟因为还是未成年人,被从轻判刑7年,并处罚金人民币5000元。

骗局,情节十分简单为何老有人上当呢

快报讯(记者 解璐)前晚10点多,南京市热河南路一家手机专卖店里,2部手机被购买者抢走。

老板告诉记者,当时,一名年轻人来到店里点名要一部东信手机。“我将手机拿出,接着年轻人将东信手机拿在手里,索要另外一部CECT的手机看,我又拿给他,年轻人又点名要另外一部手机。就在我再次转身拿手机时,年轻人转身骑上等候在门口的一辆摩托车,一溜烟地消失了。”老板追悔莫及,“这个年轻人,我是认识的,因为他经常到我店里买手机。”

闻讯而来的民警表示,将对此事进行调查。(程先生爆料奖60元)

一帮小混混狐假虎威吓唬讨薪民工

欠债还钱天经地义,包工头你玩的是阴谋还是阳谋啊?

昨天下午,南京市玄武区后标营路东侧钟山花园城工地上,民工因为工钱和包工头发生矛盾,民工停工要求结账,随即有一群小混混驾驶三辆汽车闯进工地企图殴打民工。

昨天下午5点多,记者在工地外面站满了表情愤怒的民工,工地里面靠近大门停了三辆商务车和小轿车,车上空无一人,车头前面站着一大群民工。

这群来自淮安的民工,领头的是嵇某,他说本来这几天他们一直在向包工头王某追讨半年来的工钱,数目有十儿万元。在要不到钱的情况下,他们已停工三天。没想到昨天下午,工地里突然闯进三辆车,呼拉下来二三十个浑身刺青、光头的小混混,上来就要所有人全部趴下,还威胁砍掉带头人的胳膊,后来双方发生对峙,民警赶到后,这帮人弃车而逃。

“王某昨天就威胁要



小混混的车子被民工堵在工地内

喊人来收拾我们了!”民工王某说,他们在钟山花园城2幢做土建,半年下来,工程眼看就要结束了,民工们多次催促王某来核对工程量,但是王某总是推三阻四。

昨天上午,王某派了代表过来谈判,但是无法满足民工结账的要求,“后来我们就拉他的电,把他工地上

的锅给下掉了。”到了下午,小混混就来了。

王某派来的那位谈判代表叫彭某。彭某没有否认那帮小混混是王某叫来的,记者问叫他们过来是否就是为了工钱的事,他表示应该没有其他原因。

为了防止发生群殴,孝陵卫派出所出动了三辆警

车在现场处理。

一位民警表示,目前事情很清楚,他们决定首先协调解决民工工钱问题,王某已被他们叫到派出所等待处理,随即几名民工代表也被带到派出所和王某商量付工钱的事。目前此事正在处理中。

快报记者 孙玉春文/图

忽忽悠悠就忽悠到了18万

“赌王”出老千可真不简单,被忽悠的人盛怒之下对他展开了报复

这是港片里才有的镜头:烟雾缭绕的房间里,一伙人正在赌博,但其中一人的眼睛寒光四射,能把对方的牌看得一清二楚。这一幕,是真实的,就发生在南京。

碰见老伙人

54岁的刘怀是个老赌鬼,2006年2月23日下午,他接到朋友一个电话,邀请他到一家酒店去赌博,其中有漂亮人李大志。刘怀一听到大志这个名字,顿时来了精神。他立即给朋友吴春打电话,要他带上车子、再带几个人帮他去抓李大志。

晚上八时,刘怀带人冲进了李大志所在的房间。刘怀一把抓住李大志,从口袋里掏出一副扑克牌在李大志面前:“哥们,还记得这副牌吧,这18万可都是我高利贷借来的,你看怎么办吧?”李大志一看这牌,就知道自己做手脚赢钱的事已经败露,立即倒吸一口凉气,从头凉到脚。

没等李大志反应过来,刘怀说了句:“你他妈的还有脸再来南京赌。”照着李大志的脸就是一拳,众人上前也是一顿拳脚,将李大志

打倒在地,李大志的脸立即肿了一大块。随后,刘怀等人将李大志带走。

忽悠18万

原来,刘怀与李大志之间的冤仇要从去年说起。2005年10月18日,刘怀朋友之邀出去打牌,与李大志第一次碰面,在他人的言语种,刘怀得知李大志赌技高超,在当地有“赌王”之称。

当天赌钱的方式是梭哈,扑克牌是李大志带来的。按规矩,扑克牌必须是新的。为此,刘怀提出双方一起去购买一副扑克。但李大志坚持要用自己带来的牌,并拍胸脯保证:“请放心,如果牌有问题,全由我负责。”由于李大志是可靠的朋友介绍来的,刘怀也就信了。

赌博从晚上10点开始,一直赌到第二天凌晨4点钟,也不知为什么,刘怀一开始还能有几笔小钱进账,可是,随着时间的推移,怪事发生了,刘怀竟然只出不进,好像自己的牌底对方一清二楚,无论自己如何洗牌,总在对方的掌控之中。几小时后,刘怀输给李大志18万元。

要说刘怀也是牌桌上的

高手,什么样的风浪没有经历过?但这种输法让他产生了疑心,便要求换一副新牌再玩。李大志马上又从口袋里拿出一副扑克牌来,并提出要将原先用的牌剪掉。李大志的话让刘怀心里的疑问更大了。他硬是从李大志手里将扑克牌要了过来。

果不出刘怀所料,这种牌叫“眼镜牌”,是李大志出高价从澳门买过来的,从外表看不出特别之处,但有些赌具都是特制的,必须有一个特制的眼镜作为辅助工具,根据光学原理直接从背面看清对方的牌面。因此,为了看清对方的牌底,赌博时必须戴上墨镜或者隐形眼镜。而李大志就是戴着隐形眼镜从刘怀手里忽悠走了18万。

要学周星驰?

然而,真可谓不是冤家不聚头,2006年2月23日,李大志再次露面,刘怀将他软禁了起来。期间,几名看守李大志的人开始对他发难了。

先是一位青年从身上掏出一把小斧头,在李大志眼前晃动,学着周星驰的腔调说:“赶紧把钱还了,否则我

砍死你。哈哈……”另一位青年还叫李大志跪下,百般凌辱。李大志不敢作声,一切都照对方要求的做。

到了第二天凌晨,刘怀提出,只要认账还钱,什么都好说。李大志便答应打一张欠条。在刘怀的威胁下,以借了高利贷为由,刘怀让李大志写下了一张欠款二十万元的欠条。但老谋深算的刘怀并不打算立即放人,他担心李大志一走,恐怕再也不会来南京了,这种空头支票找谁要去?因此,刘怀还让李大志给他亲属打电话,要求在两天内尽快筹钱赎人。

经过一番联系,李大志的亲属赶紧向警方报警,并根据对方的意思决定拿出25000元钱先来赎人。并按照刘怀的要求,选择在附近一家医院的大厅里交钱赎人。

当天下午,刘怀等人来到医院大厅里交接时,被早已守候在此的公安民警当场抓获。

近日,犯罪嫌疑人刘怀等人因涉嫌非法拘禁罪被南京市鼓楼区检察院依法提起公诉。

通讯员 李国田 阿彦 快报记者 朱俊骏

18岁就是18岁 想逃避肇事责任,没门

快报讯(记者 马乐)一年轻人在交通肇事后,其家人提供证据证明他未满18周岁。南京交警八大队民警通过对骨骼测试的方法戳穿了谎言。

今年4月17日傍晚,张某在雨花台公园骑自行车冲下一个陡坡,由于刹车、铃铛都不能正常使用,在下坡时将前方散步的两位老人撞倒。其中一位69岁的老太太当场昏迷,8天后死亡,另一人重伤。

张某的行为涉嫌构成交通肇事罪。就在他被提起公诉时,张某的家人向法院递交了一份材料,由其户口所在地的派出所、医院妇产科等部门出具了四份证明,证明张某今年未满18岁。按照法律规定,他可以被减轻或减免刑事处罚。

于是交警八大队民警便将张某送往南京市公安局法医中心对其骨骼进行测试。结果显示,张某的骨骼符合18周岁骨骼特征,并非未成年人。

骨骼测试让真相大白。日前,南京雨花台区法院依法以交通肇事罪对张某判处一年六个月的有期徒刑。

逃犯就是逃犯 想逃脱警察抓捕,做梦

快报讯(记者 李绍富)前天晚上,一湖南籍逃犯龙某,在南京迈皋桥四班村一旅馆与女友欢聚时,被闻讯赶来的民警缉拿归案。

前晚,一光头男子带着一女子到迈皋桥四班村一旅社开房。当老板要求其出示身份证时,该男子只给了其女友的证件,而不愿意掏自己的证件。在老板的再三要求下,该男子才及不情愿地拿出自己的身份证登记。因为该旅馆的身份证核对系统与警方的连接在一起。细心的老板发现,该男子是湖南籍逃犯龙某,立即不动声色地报了警。

民警闻讯赶到后,将正在房里的龙某抓获。见民警到来,龙某刚交往一周的女友还不知道是怎么回事。随后,龙某被民警带走。据民警介绍,龙某今年25岁,湖南凤凰县人,曾于今年6月在南通地区多次盗窃,涉案价值达3万余元,并于6月22日逃出南通。昨天上午,南京警方将龙某移交给了南通警方。

(芮先生爆料奖60元)

骗子就是骗子 演双簧偷窃得手,够精

快报讯(实习生 谭泽锋 记者 顾元森)昨天清晨7:30左右,因摊主一时疏忽,骗子上演“障眼法”,报亭内价值达7000余元的各类代卖卡转眼间“蒸发”。

失窃书报亭位于南京市集庆路233号,摊主曹女士告诉记者,当天她从一个新街口购进一批新卡,装在一个黑色皮包放在报亭中。昨天早上7:10左右,一名40多岁的男子骑一辆摩托车来到报亭,要购买面值50元的上网卡,听到报价后表示卡太贵之后离开。可5分钟后,该男子又杀了个“回马枪”,要求买当天的报纸各一份,正当曹女士收拾好,准备收钱时,男子又称只买两份就可以了,并给了曹女士1元钱,之后还向曹女士问路,前后大概三四分钟。当曹女士转身回到报亭时,发现放卡的黑色皮包不翼而飞,顿时大惊失色。因为包内有上网卡、长途电话卡、游戏点卡等150多张,面值总计逾7000元,“这可是我今后两个月的营生啊”。面对突如其来的“横祸”,曹女士连忙报案。

据民警分析,偷窃者极有可能是那名男子的同伙,在男子向摊主买报时,同伙趁摊主不备,窜入报亭将黑色皮包偷走。(陈先生爆料奖60元)